

У сврху пријаве на конкурс за именовање Директора Дома здравља Бечеј прилажем

БИОГРАФИЈУ

Рођена сам у Сарајеву 5.1.1964., где сам и завршила Медицински факултет 27.09.1989. Након тога сам положила обавезан приправнички стаж и положила Стручни испит 13.02.1991. год у Сарајеву. У наредним месецима сам радила на Другој Интерној клиници у Сарајевском Клиничком центру, потом неколико месеци у Дому здравља Хаџићи, а након тога у Хигијенском заводу БиХ, где нам је свима запосленима због почетка ратних дејстава прекинут радни однос 1.5.1992. Због ратних дејстава сам се преселила у Бечеј, родно место мојих родитеља. За Бечеј сам била везана родбином и пријатељима и пре мог пресељења у наш град.

У новембру 1992. почињем да радим као лекар опште праксе у ДЗ Бечеј, по 6 месеци сам радила у амбуланти Бачко Градиште и Бачко Петрово село, а сво остало време, дакле скоро пуне 22 године сам радила у Диспанзеру за здравствену заштиту деце. Специјализацију из педијатрије сам завршила на Институту за здравствену заштиту деце и омладине у Новом Саду, 19.01.2005. са оценом одличан.

Од јула 2007. сам била Начелник службе за здравствену заштиту жена и деце у Бечеју и руководила сам организационом јединицом од 23 радника. Од 23.12.2019 сам Директор ДЗ "Бечеј".

Удата сам и мајка сам двоје деце од 26 и 20 година. Говорим 2 језика, енглески и француски.

Мотивисана сам и искусна у послу, током мог досадашњег обављања послова током досадашњег директорског мандата ДЗ Бечеј је постигао завидне резултате, пре свега у финансијском смислу, али и набављени су нови апарати, возила и сл., а спремна да и даље, са много више искуства савесно и одговорно, обављам дужност директора. Дуго сам запослена у Дому здравља, 26 година, добро познајем наш Дом здравља и способна сам да одговорим овом изазову. Такођер око себе сам окупила врло вредан, паметан, уигран и сад већ искусан тим, што такођер доприноси бољим пословним резултатима.

У наредном периоду, у складу са Законом, намеравам да завршим едукацију из здравственог менаџмента.

Др Нешић Косана, педијатар
Бечеј

23.09.2019,